

Hurtwood House School

<https://www.hurtwoodhouse.com/>

Месторасположение	Доркинг, графство Саррей, недалеко от Лондона
Тип школы	Школа-пансион совместного обучения (мальчики и девочки)
Количество учащихся	360 (315 на пансионе)
Программы	A-level
Возраст учеников	16 - 18 лет
Результаты A-levels	67% оценки A и A*, 89% A*-B
Стоимость обучения и проживания за год	48585 - 55872 фунтов (на пансионе) от 32388 (без пансиона)



Hurtwood House — относительно молодая школа. Была основана в 1970 году и уже в первые годы существования завоевала большую популярность. То, что в школе учатся только старшеклассники, создает уникальную атмосферу настоящей взрослой жизни. При всей демократичности, в школе строгие правила поведения, которым обязаны следовать все ученики.

Обучение. Hurtwood House предлагает 22 предмета на A-level – бухгалтерское дело, искусство, биология, бизнес, химия, экономика, английская литература, французский и немецкий языки, история, право, математика, аудиовизуальная информация, музыкальные технологии, фотография, физика, психология, социология, испанский язык, текстильная промышленность, сценическое искусство. В школе очень серьезно следят за успехами каждого ученика. В Hurtwood House разработали систему еженедельного мониторинга успеваемости, благодаря которой все проблемы с учебой решаются в самом начале, и уже много лет выпускники стабильно показывают самые лучшие результаты на экзаменах.

Проживание. Школьники проживают в уютных студенческих резиденциях. В распоряжении ребят комфортабельные комнаты на 1-3 человека, кухня, оснащенная современной техникой, свободный доступ в интернет. Комнаты на одного человека достаются самым лучшим студентам в качестве награды за хорошую учебу.

Спорт и искусство. Спорт – важная часть школьной жизни в Hurtwood House. Ребята могут выбрать среди большого многообразия спортивных активностей именно то, что интересно им. На выбор школьников – хоккей, регби, сквош, футбол, баскетбол, плавание, фитнес, кикбоксинг, йога, верховая езда и многое другое. Hurtwood House – прекрасное место для талантливых детей, поскольку школа очень известна программами по искусству. Школьная программа театрального мастерства признана лучшей в Великобритании. Театральные постановки поражают зрелостью игры и профессионализмом. Более трети студентов принимает активное участие в работе школьного театра. Музыкальная студия в Hurtwood House также очень известна. Ребятам предоставляется возможность записывать музыку на профессиональном оборудовании, изучать последние музыкальные технологии и устраивать отличные музыкальные шоу.

Выводы независимой инспекции частных британских школ.

Школа соответствует стандартам образования (Независимые школьные стандарты) Положения 2014 г., и Национальным минимальным стандартам для школ-пансионатов 2015 г. и никаких дополнительных действий по результатам этой проверки не требуется.

Результаты школы A-level с 2019 по 2022 год подтверждают, что преподавание обеспечивает ученикам хороший прогресс в их знаниях.